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La solution quels que soient la taille et le type de véhicule Chez WhisperPower, nous sommes motivés par ce défi: nos produits ne sont considérés comme
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font leur travail sans interruption. Nous ne proposons pas des composants isolés, mais des solutions complètes. Notre célèbre PowerStation Tout-en-Un WhisperPower en est le meilleur exemple grâce aux innovations opérationnelles qu’il apporte au quotidien.
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notre croissance rapide et de notre succès mondial. Plus de 15 ans d’expérience dans le domaine des solutions d’énergie innovantes ont donné naissance à notre gamme unique de produits et de systèmes Les informations contenues dans ce catalogue ne sont fournies qu’à titre indicatif. Bien que nous nous efforcions de maintenir ces informations à jour et aussi exactes que possible, nous ne pouvons être tenus responsables des modifications de caractéristiques des produits au cours du temps.



de puissance de haute qualité pour tout type et n’importe quelle taille de véhicule.
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L’assurance d’une



Marque internationale



revendeur ou installateur WhisperPower,



avons développé un groupe de produits



marché de la rénovation. Les véhicules et



vous présentera, dès le départ, un descriptif



spécifiquement dédié au marché des



leurs équipements vieillissent et doivent être



du système comportant la totalité des



utilisateurs finaux (OEM et de rechange)



remplacés. Le pack de rénovation



élements nécessaires. La commande



connu sous le nom de Label Orange. Il



WhisperPower à été conçu pour transformer



passée et livrée, les systèmes équipés de



s’agit d’équipements énergétiques faciles à



une vieille installation électrique en un



générateurs diesel sont inspectés et mis en



installer qui répondent aux normes de



système durable, moderne, efficace et



service pour vous assurer du bon



sécurité les plus élevées, y compris le



silencieux et ce, de façon simple, rapide et



WhisperPower s’est imposé en très peu de temps comme leader sur le marché des



d’électricité triphasée. Nos systèmes



fonctionnement du système et de l’absence



marquage électronique. Les équipements et



économique. Contacter notre équipe de



systèmes indépendants d’alimentation électrique. Notre gamme de produits, qui,



peuvent également être raccordés à un



d’anomalie. Notre PowerStation hybride



systèmes sous l’appellation Green label sont



vente pour plus d’informations.



échangeur de chaleur pour fournir l’eau



tout-en-un Page 5 est la solution parfaite



adaptés à des utilisations commerciales et



pour leur majorité, sont ‘Made in Holland’, est utilisée dans plus de 50 pays et dans



chaude et le chauffage du véhicule.



avec un interlocuteur unique_ lire page 6



poids lourds. Nos systèmes ont fait leurs



Extension de garantie



preuves dans l’offshore et la marine de



Nous offrons aux OEM et aux installateurs après-vente, qui installent des gammes de



de nombreux domaines, dont le principal est le domaine maritime. Nous sommes



Il existe un système pour chaque type de



Pour une utilisation commerciale ou récréative



commerce.



heureux de vous exposer les raisons pour lesquelles WhisperPower constitue le



Véritable innovation



meilleur choix.



véhicule, adapté à la consommation



Que vous ayez besoin de petits appareils chargeurs de batterie, onduleurs ou d’un



Pour équiper des véhicules neufs ou rénover des installations



l’occasion d’étendre de 2 à 5 ans la période



d’énergie spécifique. Du petit onduleur /



période, d’un service ‘illimité’.



systèmes complets WhisperPower, de garantie. Vous bénéficiez, durant cette



chargeur de batterie doté d’un panneau



système complet avec générateur diesel,



La gamme des produits WhisperPower à été



Nous apportons un moyen, intelligent, fiable



disponibles d’une puissance nominale de



solaire jusqu’aux puissants générateurs



nous avons la solution pour vous. Nous



développée en prenant aussi en compte le



et silencieux d’accéder, dans les endroits où



500 Watts à 54 Kw, pour des petits



diesel. La vitesse du WhisperPower



un raccordement (permanent) au réseau est



véhicules jusqu’à des remorques



Genverter ©, équipé d’un alternateur à



Assistance mondiale



inexistant,à une alimentation électrique



entièrement équipées. Le Genverter dont le



aimant permanent, est ajustable de sorte



Nos clients peuvent bénéficier des services



illimitée. Plus simplement, un convertisseur



principe de fonctionnement est identique à



que l’équilibre optimum entre la puissance



et de l’assistance d’un réseau de



sinusoïdal fonctionne en continu, à partir,



celui d’une voiture hybride comme, par



désirée, l’énergie consommée et le niveau



professionnels partout dans le monde. Nous



indifféremment, d’une source d’énergie



exemple, la Prius, constitue le cœur des



de bruit peuvent être réglés. Les modèles



consacrons une part importante de notre



silencieuse ou d’une batterie WhisperPower.



systèmes mis au point par nos équipes. Ses



Genverter sont extrêmement compacts et



budget à la formation de nos revendeurs et



Notre générateur super silencieux



atouts: réduction des coûts de carburant,



relativement légers. Le générateur ©



installateurs. En choisissant WhisperPower,



WhisperPower démarre, automatiquement



baisse des émissions, faible niveau sonore à



Scalino, avec une capacité de sortie de 4,4



vous avez toujours la certitude que la



produisant l’électricité nécessaire à vos



l’intérieur et à l’extérieur du véhicule et, sur



kVA, ne pèse que 68 kg!



Garantie WhisperPower s’appliquera dans le



besoins tout en chargeant à nouveau la



demande, regroupement de tous les



batterie. On peut également y adjoindre nos



composants dans un seul coffret. Les



Un interlocuteur unique



d’honneur à assumer nos responsabilités à



alternateurs et panneaux solaires CA et CC



systèmes WhisperPower délivrent 12 et / ou



WhisperPower fournit le système dans son



vos côtés où que vous soyez dans le monde.



comme sources d’énergie supplémentaires.



24 VCC, 230 V - 50 Hz (120 V-60 Hz pour



intégralité y compris les composants



Nos systèmes d’énergie hybrides sont



l’Amérique du Nord / Japon) ou 400 VCA



électriques nécessaires. Votre conseiller,



©



©



monde entier. Nous mettons un point



Photo: JUMBO infomobile
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Découvrez notre



Philosophie du système



Le pack énergie adapté à



chaque type de véhicule



Un système complet d’énergie conçu à partir des meilleurs composants et à la fiabilité irréprochable: la nouvelle



Vous trouverez dans les pages suivantes les différents systèmes développés



station d’énergie “Tout-En-Un”. Désormais Toutes les fonctionnalités du système compact sont activées à partir d’une



pour des véhicules de tailles différentes, depuis le petit van jusqu’à la grande



seule commande et le générateur diesel hybride, le convertisseur, la batterie ainsi que tous les autres élements



remorque spécialisée. Avec nos produits et composants standards nous pouvons



essentiels fonctionnent alors ensemble dans le silence et avec un minimum de vibration. Le système est très facile à



construire sur mesure le système dont vous avez besoin avec un équilibre



Équipement 



installer grâce à un interlocuteur unique pour l’assistance et le service, une économie de temps et d’argent.



optimal entre la taille / le poids et / la puissance.



Navigation GPS VHF/Radio Liseuses Réfrigérateur Batterie de service Batterie de démarrage 



Tout-en-un Notre concept tout-en-un est un exemple



possible de fournir le système sous la forme



clair et convaincant de notre approche du



d’élements séparés pour un assemblage



système. Tous les élements sont regroupés



MODULAIRE. Ci-dessous une brève descrip-



dans un coffret compact. Il est également



tion des différentes pièces constitutives.



Voir



Page 34



Comment fonctionne le Guide Système



le caractér s istiques



Le système adapté à chaque taille de véhicule



sont listés un certain nombre d’appareils.



• Petite Voiture (transport de passagers)



Chacun d’entre eux consomme de l’énergie



• Véhicule commercial léger



en provenance de la batterie, du convertis-



• Petit Camion



seur, du réseau électrique, de l’alternateur



• Camping-car



Un générateur diesel



Un convertisseur sinusoïdal



Équipé d’un chargeur rapide



et éventuellement, du générateur. Plus il y a



• Véhicule de loisirs



1, 2 ou 3 cylindres à



intégré pour des périodes en



pour recharger rapidement et



d’appareils, plus la consommation d’énergie



• Camion



refroidissement par



mode “énergie silencieuse”,



complétement les batteries



est élevée, plus le système est important.



• Semi-remorque



radiateur



2 kW-30 kW



(12,24 ou 48 VCC)



Nous avons développé des systèmes de



PM alternateur à volant à aimant permanent hautement



Batterie intégrée: GEL ou



efficace;



Lithium-ion ou bloc d’alimen-



base, avec des capacités variables, permet-



Exemple présenté à droite:



tant différentes variétés d’assemblage.



Un véhicule spécial, entiérement équipé avec ses spécifications énergiques actuelles.



tation séparé connectable



Verdict: “Système Petit Camion” recom-



OEM our Pack Rénovation



Un système complet dans un contenant unique



Dans la colonne de gauche (voir à droite)



mandé - voir page 18 pour plus de détails. Les avantages d’un système complet



Distribution intégrée CC et CA, entièrement pré-câblé



Mise en service



Garantie 2 -5 ans



• Garantie standard de 2 ans



Assistance mondiale



• Extension optionnelle à 5 ans • Mise en service sur place



Courtes périodes de



Peut être livré par élément



fonctionnement pour de longues



pour constituer un système



• Réseau de service dans le monde entier



phases d’alimentation



modulaire



• Contrat de maintenance en option



silencieuses avec zéro émission



Put in to operation
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• Pour une première installation ou un



service 24/7
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2 -5 year warranty



remplacement



Worldwide support



Guide système 12 V 24 V 230 V



Chargeur de téléphone Chargeur iPod Ordinateur portable Tablettes Machine à café Micro-ondes Séche-cheveux Télévision Climatisation Compresseur / Outils Chargeur de batterie Combi 







! Recommandation: Small Truck System Légende = Pas applicable = Alimentation 12 V = Alimentation 24 V = 230 V / 50 Hz ou 120 V / 60 Hz en provenance d’un convertisseur ou d’un réseau électrique (ou d’un générateur WhisperPower, le cas échéant)



Voir



Page 12 2



les direc tives sur la concepti on des système s



24/7 service
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PETITE



voiture



Synoptique du Système Petite Voiture Isolation Guard



230V Sortie AC



Voir



Page 54



pour d’informplus ations



WP Sine Remote Control WP Sine 12/2000 Art. Nr 61122500



Guide système Équipement 



Coupe batterie 600 Ah



Navigation GPS VHF/Radio Liseuses Réfrigérateur Batterie de service Batterie de démarrage 



Système véhicule 12V WP Amplificateur de charge 50 Amp.



< Ou > AGM ou GEL Battery 12V



Lithium-ion Battery (alternative)



Système avec seconde batterie et convertisseur CC-CA



Pour petits véhicules



Isolation Guard



Principes essentiels de base



Câble d’alimentation Entrée réseau 230VCA



équipement électrique supplémentaire est devenue une activité en forte croissance. Dans la plupart des cas il est essentiel d’assurer la bonne exécution des travaux nécesssaires à l’utilisation attendue. WhisperPower fournit l’équipement pratique permettant de facilement augmenter l’installation standard d’origine d’un véhicule avec une batterie supplémentaire, le système de charge approprié et, si nécessaire, un convertisseur pour une alimentation 230 VCA. De ce fait, les systèmes électriques installés



WhisperPower Euro 6 apporte la solution



aussi aux exigences des standards



dans les véhicules à moteur diesel ont été



conforme, idéale pour l’ extension du



d’émission Euro 6 mis en place depuis



modifiés de façon à rendre impossible la



système standard. Le Chargeur / Surpresseur



plusieurs années par l’Union Européenne.



charge d’une source d’ énergie



Euro 6 est livré avec des batteries lithium ou



Cette législation impose aux véhicules à



supplémentaire, telle que par exemple, une



plomb / acide et, si nécessaire, un chargeur



moteur diesel de ne pas dépasser les



seconde batterie sans un équipement spécial



de batterie séparé et un convertisseur 12 à



standards d’émission des voitures à essence.



personnalisé. Le Chargeur / Surpresseur



230 VCA.



Combi Remote Control



Chargeur de téléphone Chargeur iPod Ordinateur portable Tablettes Machine à café Micro-ondes Séche-cheveux Télévision Climatisation Compresseur / Outils Chargeur de batterie Combi 



! Recommandation: Système Petit Camion Légende = Pas applicable = Alimentation 12 V = Alimentation 24 V = 230 V / 50 Hz ou 120 V / 60 Hz en provenance d’un convertisseur ou d’un réseau électrique (ou d’un générateur WhisperPower, le cas échéant)



Coupe batterie 600 Ah



Système véhicule 12V



WP Amplificateur de charge 50 Amp.



Système avec convertisseur / chargeur 1 ou 2 kW



Les équipements WhisperPower répondent



WP Supreme Combi 12/2000 - 55 A Art. Nr 61122055



230V Sortie AC



Earthleak switch



Équiper des voitures et des vans destinés à des utilisations spécifiques et particulières qui requièrent un



12 V 24 V 230 V



< Ou > AGM ou GEL Battery 12V



Lithium-ion Battery (alternative)



“Sans un approvisionnement en électricité stable et sûr nous sommes dans l’incapacité de mener à bien notre travail de façon professionnel. L’équipement électrique tel que celui fourni par WhisperPower nous permet d’ accomplir notre mission dans les meilleurs conditions.”



Sean Carry, Houston, Texas 8
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VÉHICULE COMMERCIAL



LÉGER



Synoptique du Système Véhicule Commercial Léger Associe une BeltPower CA et un système chargeur de batterie / convertisseur



Convertisseur / chargeur en option



5 ou 7 pouces Panneau tactile



Système Beltpower Standard W-BD 5 BeltPower Convertisseur Box



Équipement WPC PowerCenter



AC Input >



Input >



Tous les véhicules sont équipés d’un moteur diesel ou à essence, qui, selon le type du véhicule, peut permettre de raccorder un alter-



kW avec une tension de sortie de 230V 50Hz. Le système peut être connecté à une batterie 12 ou 24 V CC via le Centre WhisperPower.



4 Beltpower



Les avantages du système BeltPower



tension 230 V 50 de 1 à 7 kW à partir du



Pas de place pour un groupe électrogène



moteur du véhicule. Vous pouvez mainte-



auxiliaire au diesel ou au gaz? Le BeltPower



nant utiliser vos outils, des petits compres-



CA WhisperPower est la parfaite solution à



seurs, des appareils de nettoyage ou tout



mettre en œuvre pour les appareils basse



autre équipement en 230 V CA sans raccor-



WIB Boîte Interface Whisper



230V 50Hz 230V 50Hz



nateur. Quand un système d’alternateur BeltPower CA WhisperPower est installé sur un moteur, il devient un générateur puissant pour W-BD BeltPower 5kW Alternateur monté sur le Moteur du véhicule



Convertisseur en BeltPower (À partir de piles et moteur principal) 230V 50Hz 10 kVA



Navigation GPS VHF/Radio Liseuses Réfrigérateur Batterie de service Batterie de démarrage 



12 V 24 V 230 V







Chargeur de téléphone Chargeur iPod Ordinateur portable Tablettes Machine à café Micro-ondes Séche-cheveux Écran plat Climatisation Compresseur / Outils Chargeur de batterie Combi 



! Recommandation: Véhicule Commercial Léger AC Input >



Moteur du véhicule comme un “groupe électrogène” l’alimentation directe en 230 V CA, 24 V ou pour les consommations courantes en 12 V CC. Le système existe en version 3.5 kW et 5



Sortie 2 >



Sortie 1 >



Convertisseur (À partir des batteries) 230V 50Hz 3.5 kVA



Sortie >



BeltPower CA



Guide système



Cordon alimentation réseau



Légende = Pas applicable = Alimentation 12 V = Alimentation 24 V = 230 V / 50 Hz ou 120 V / 60 Hz en provenance d’un convertisseur ou d’un réseau électrique (ou d’un générateur WhisperPower, le cas échéant)



2x Lithium-ion Power Plus 160Ah / 24 VCC



dement secteur. En ajoutant notre pack



Convertisseur



convertisseur / batterie WhisperPowerCentre (WPC), la puissance en sortie 230 V



6 Alternateur



CA peut être accrue jusqu’à 7 kW grâce au mode parallèle entre le convertisseur BeltPower et le WPC. Lorsque le moteur du véhicule n’est pas en marche, le convertisseur Bracket



WPC continue à fournir une alimentation



“Nous installons Beltpower dans des véhicules légers tels que Sprinters , Dailys Iveco et Transporteurs Volkswagen depuis de nombreuses années. Nous fabriquons les kits d’adaptation BeltPower constitués de supports métalliques pour monter l’alternateur, les poulies et la courroie elle-même. C’est l’élément crucial du systéme qui ne doit pas lâcher, même après 250,000 km. Nous tenons à notre excellente réputation et c’est un plaisir et une garantie de travailler avec les produits WhisperPower.”



230 V CA ininterrompue aux appareils.



K. Schulz, Spécialiste Beltpower, Ulm, Allemagne 10
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petit camion



Vue d’Ensemble du Système Petit Camion Chargeur PowerCube CC 24VCC-150A (art. 60202002)



Convertisseur PowerCube CA 24VCC - 230V - 7000VA / 14000VA (art. 60203004) Écran tactile WP 5”



Câble d’alimentation Entrée réseau 230VCA



WP Solaires Modules solaires Rigides



moteur électrique



Photo: Daimler.com



5 Camion à



Convertisseur 7kW Sortie 230V 50Hz



Zéro-émission



L’environnement avant tout



24 VCC Contrôleur charge solaire



Distribution CC



Les exigences relatives aux émissions des véhicules deviennent de plus en plus strictes dans de nombreux pays. Le“Zéro-émission” est devenu une réalité, reflétée par le nombre croissant de véhicules électriques.



WIB Boîte Interface Whisper



Avec le système de production d’énergie WhisperPower “zéro-émission”, l’alimentation du véhicule est entièrement fournie par une batterie au lithium-ion. La batterie est chargée à l’aide des points de raccordement à l’alimentation réseau ou quand le générateur de secours intégré peut être de nouveau activé pour recharger



Guide système



WVG-Voltage Guard



Coupe batterie



la quantité d’énergie qui à été utilisée. Le système de production “zéro-émission” est disponible avec des capacités de puissance de 500 watts à 14 kVA, pour une tension de sortie mono ou triphasée.



Équipement Navigation GPS VHF/Radio Liseuses Réfrigérateur Batterie de service Batterie de démarrage 



12 V 24 V 230 V







3 Chargeurs de téléphone 3 Chargeurs iPod Ordinateur portable Tablettes Machine à café Bouilloire Nettoyant haute pression Pompe à eau Climatisation Compresseur / Outils Chargeur de batterie Combi 



! Recommandation: Véhicule Commercial Léger “Baudoin Wash Systems est une société en croissance rapide dans le domaine des systèmes de nettoyage performants pour les Yachts et les Immeubles. Nous concevons et fabriquons des camions et des véhicules légers complets équipés de notre système de nettoyage. Nous observons une demande croissante pour que nos produits fonctionnent sans générateur pour une utilisation en ville avec des restrictions environnementales. Le WhisperPower zéro- émission est la solution parfaite permettant le fonctionnement pendant plusieurs heures de notre système de nettoyage haute pression”.



Banc de batteries 24 VCC Lithium-ion (LiFePO4)



Légende = Pas applicable = Alimentation 12 V = Alimentation 24 V = 230 V / 50 Hz ou 120 V / 60 Hz en provenance d’un convertisseur ou d’un réseau électrique (ou d’un générateur WhisperPower, le cas échéant)



Erik van Liemd, Directeur Général de Baudoin, Ocean Wash Systems, Waalwijk, Pays-Bas. 12
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camping-



car



Vue d’Ensemble du Système Camping-car Genverter Scalino (optionnel)



Chargeur / Convertisseur WP-Combi



Batterie de service Batterie de démarrage



PMG Générateur Convertisseur



Radiateur (refroidissement)



Échappement Radiateur à connexion moteur Coupe batterie Kit pièces détachées



Filtre à carburant



Télécommande



Huile de lubrification



Filtre à carburant



Schéma du Système Camping-car



Guide système



Optionnel:



Système Camping-car



pratiques, pour faire de longs voyages et amener leurs clients vers les destinations les plus belles au



installer, léger seulement 68 kg et peut être raccordé au réservoir principal d’essence. Finis les soucis de



Distribution CA 4.4 kVA 230 V-50 Hz



Batterie de démarrage AGM 12 V / 55 Ah



Sortie 230 VCA-50 Hz



Commutateur Whisper 230 VCA



+12 VCC



Entrée 230 VAC-50 Hz (120 V-60 Hz optionnel)



WP Amplificateur de charge 50 Amp.



WVG-Voltage Guard Coupe batterie Shunt



Système véhicule 12V



ravitaillement en bouteilles de gaz!



< Ou > Batterie 12V
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Sortie 230 VCA



Distribution 24 VCC



Courant électrique réseau



Le système fournit l’ énergie suffisante pour préparer les repas sur la cuisinière à induction, utiliser sans restriction la climatisation et profiter des installations audio-visuels. Le générateur Scalino est facile à



WP-Combi Convertisseur- Chargeur 12 V-2000 W-80 A ou WPC Combi



Chargeur compact WBC



optimale pour le voyageur qui est ainsi totalement indépendant du réseau électrique terrestre. Le cœur du du véhicule, les panneaux solaires installés sur le toit ou le générateur diesel Scalino de WhisperPower.



Optionnel:



Coupe batterie



monde. Les systèmes WhisperPower sont parfaits pour équiper leurs véhicules car ils permettent une liberté système est la batterie WhisperPower Lithium-ion PowerPlus ou AGM plomb acide, chargée par le moteur



Navigation GPS VHF/Radio Liseuses Réfrigérateur Batterie de service Batterie de démarrage 



Écran standard



Tout le confort de la maison Aujourd’hui les fabricants de camping-cars et de mobile-homes offrent des solutions sûres, confortables et



Équipement 



W-GV4 Scalino Genverter 4.4kVA Art.Nr. 41012020



+12 VCC







Écran tactile 5” WP-PMG Module d’alimentation Genverter
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Chargeur de batterie



12VCC distribution



12 V 24 V 230 V







Chargeur de téléphone Chargeur iPod Ordinateur portable Chargeur de tablette Machine à café Table de cuisson 2 feux Bouilloire Micro-ondes Climatisation Compresseur / Outils Lave-vaisselle Lave-linge 3 kg 



! Recommandation: Camper System Légende = Pas applicable = Alimentation 12 V = Alimentation 24 V = 230 V / 50 Hz ou 120 V / 60 Hz en provenance d’un convertisseur ou d’un réseau électrique (ou d’un générateur WhisperPower, le cas échéant)



Batterie Lithium-ion 12V En option
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VÉHICULE



PHOTOGRAPHS COURTESY OF MAGELLANO LUXURY MOTORHOMES, GERMANY



DE LOISIRS



Cuisiner | Climatiser | Chauffer Voir



Page 34



Pour d’informplus ations



Station à Énergie Hybride Tout-En-Un (RV)



Solution intégrée pour confort prolongée



Guide système Équipement 



t en Égalemen ium



Navigation GPS VHF/Radio Liseuses Réfrigérateur Batterie de service Batterie de démarrage 



rem version P ries avec batte n Lithium-io



La Station à Énergie Hybride Tout-En-Un est une solution innovante conçue pour les grands camions de loisirs ou



charger la batterie. Le courant CA est ainsi fourni à



CA au système de distribution à l’intérieur du véhicule



professionnels, comportant tous les élements nécessaires à l’exploitation des fonctions électriques vitales. C’est une



travers le système aux différents appareils connectés.



et les connexions CC à la batterie du camion et au



En cas de coupure du courant terrestre ou d’une sé-



système CC à l’intérieur et en route! Seules des com-



solution idéale pour les mobil-homes tout-terrain, vans pour chevaux, camions utilitaires, camions de curage d’égouts etc.



vère chute de tension, l’équipement à l’intérieur du



pétences mécaniques sont nécessaires pour installer



véhicule est immédiatement transféré sur le système



ce système!



WhisperPower sans interruption. Les informations imNotre système standard de série Tout-En-Un



Version standard



nateur à aimants permanents très performant,



portantes sur le système sont transmises via le Bus



En option: extension du réseau et contrôles



est extrêmement compact et fournit une puis-



Ce système est suffisamment puissant pour



constitue le cœur du système. Le générateur,



WhisperConnect à l’un des écrans tactiles, diponible



supplémentaires



sance convertisseur / génerateur combiné



fournir 7 kVA, 230 VCA durant certaines pé-



qui fonctionne totalement automatiquement,



avec la PowerStation Hybride Tout-En-Un.



Comme extension à la PowerStation Tout-En-Un nous



jusqu’à 7 kVA, 230 VCA-50 Hz. De plus, nous



riodes aussi bien que 3.5 kW de puissance en



travaille en connexion avec le convertisseur à



proposons une version Premium basée sur un



continu, en utilisant soit le Genverter soit le



onde sinusoïdale, le chargeur de batterie et le



Bénéfices constructeur



basé sur CANbus. Cela permet de commuter numéri-



pack lithium de 320 Ah / 24 V, ne pesant que



convertisseur intégré. En outre, il alimente les



Centre WhisperPower, qui est relié aux batteries



La PowerStation Hybride Tout-En-Un est prête à ins-



quement les éclairages et autres appareils CC, de va-



112 Kg, ainsi que sur un convertisseur à onde



systèmes 24 et 12 VCC du véhicule.



intégrées longue durée. De ce fait, l’alimenta-



taller, plug-and-play ce qui économise beaucoup de



rier l’intensité de l’éclairage, le contrôle de la climati-



tion CA est toujours disponible à partir du



force et d’heures de travail. Tous les éléments sont



sation et du chauffage, la surveillance du moteur et du



sinusoïdale 7 kVA (14 kVA max). Cette version
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offrons un système de gestion véhicule complet (VMS)



est faite sur mesure et comprend un Genverter,



Fonctionnement du système



convertisseur ou du Genverter. Si un réseau



préfabriqués y compris le système de refroidissement



réservoir ainsi que beaucoup d’autres fonctions. Tous



l’électronique de puissance et à part un com-



Le Genverter, générateur diesel hybride à vi-



électrique est disponible, le système énergie



du générateur, le système d’échappement et les



ces contrôles sont regroupés sur un écran tactile cnvi-



partiment batterie.



tesse variable WhisperPower, équipé d’un alter-



Hybride Tout-En-Un peut se brancher pour



connexions électriques. Il suffit de brancher la sortie



vial, disponible en 5 ou 7 pouces (voir page suivante).



WhisperPowerBook • Mobile catalogue #01



12 V 24 V 230 V







3 Chargeurs de téléphone 3 Chargeurs iPod Ordinateur portable Nettoyant Kärcher Tablettes Machine à café Table de cuisson 4 feux Bouilloire Micro-ondes Climatisation Lave-vaisselle Lave-linge 3 kg 



! Recommandation: Système RV Légende = Pas applicable = Alimentation 12 V = Alimentation 24 V = 230 V / 50 Hz ou 120 V / 60 Hz en provenance d’un convertisseur ou d’un réseau électrique (ou d’un générateur WhisperPower, le cas échéant)
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Vue d’Ensemble du Système Camion



camion



Optionnel: Convertisseur de batterie Batterie de démarrage Optionnels: Panneaux solaires



Optionnel: WPC Chargeur / Convertisseur 2-3.5kW



Radiateur de refroidissement de toit



PMG Module d’alimentation Genverter



W-GV8 Genverter 8 kVA Art.Nr. 41005020



Équipement 



WP-PMG Module d’alimentation Genverter



PowerCentre WPC Convertisseur - Chargeur de batterie 24 VCC- 3500 W – 90 A



Convertisseur 230V 50Hz (3.5 kVA) Pas de rupture ASI



Coupe batterie



Chargeur compact WBC



Batterie de démarrage AGM 12 V / 55 Ah



Dans les cas où l’installation d’un Système d’Énergie Hybride n’est pas l’option retenue, nous fournissons des systèmes modulaires configurables en fonction des besoins de l’utilisateur. S’il faut seulement un



Courant électrique réseau



notre gamme Genverter.



Contrôleur charge solaire
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refroidissement. Il peut être installé comme



La nouvelle gamme Genverter est idéale



rateurs sont dotés d’un caisson anti-bruit



élément du générateur ou à distance monté



pour des applications mobiles. 30 à 40%



super silencieux en inox ou métal ce qui les



sur le toit, sur le côté du véhicule ou sous le



plus petite et légère que celle des généra-



rend très peu bruyants. Un système de re-



plancher. Tous les générateurs sont équipés



teurs traditionnels fixes 1800 tr/mn, ils pro-



froidissement à eau unique pour, à la fois, le



de ventilateurs électriques thermostatiques



duisent une énergie parfaite grâce au



moteur et l’alternateur rend l’ensemble en-



de 230 VCA (120 V - 60 Hz) ou 24 VCC



convertisseur PMG intégré. La vitesse de



core plus silencieux et facile à ranger. La



(Genverter versions 24 VCC).



fonctionnement peut se régler en fonction



chaleur est dissipée grâce à un radiateur de



WP Amplificateur de charge 50 Amp.



12VCC



+24 VCC



24VCC



WVG-Voltage Guard Coupe batterie



Navigation GPS VHF/Radio Liseuses Réfrigérateur Batterie de service Batterie de démarrage 



12 V 24 V 230 V 



3 Chargeurs de téléphone 3 Chargeurs iPod Caisse enregistreuse Ecran plat Congélateur Machine à café Table de cuisson 2 feux Bouilloire Micro-ondes Climatisation Lave-vaisselle Four à pizza 



! Recommandation: Système Camion Légende = Pas applicable = Alimentation 12 V = Alimentation 24 V = 230 V / 50 Hz ou 120 V / 60 Hz en provenance d’un convertisseur ou d’un réseau électrique (ou d’un générateur WhisperPower, le cas échéant)



Shunt Système véhicule 24VCC



< Ou > Banc de batteries 24 VCC



WhisperPowerBook • Mobile catalogue #01



+12 VCC



Distribution 24 VCC



WP Solaires Modules solaires Rigides



de la puissance nécessaire. Tous les géné-



Convertisseur + Genverter 230V 50Hz (0 - 10 kVA) Forte puissance



Convertisseur CC- CC 24 / 12 VCC-30 A



Entrée 230 VAC-50 Hz(120 V-60 Hz optionnel)



générateur, nous proposons une offre complète,de générateurs diesel modernes légers et compacts dans



Compacte, silencieuse et légère



Guide système



Écran tactile 5”



Sortie 2 >



Pour Véhicules de Grande Taille & Camions



Schéma du Système Camion



Sortie 1 >



Des solutions d’alimentation électrique adaptées



Générateur Diesel Genverter© 8 kVA



Batterie Lithium-ion 12V En option
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semi-



Concept parallèle 54 kVA



remorque



AVR voltage regulator



AVR voltage regulator



Speed Sensor Speed Control Unit



Actuator



AC power Terminal



DSEM8610



Local control panel



Input / output terminals



Speed Control Unit



Actuator



Speed Timer



Local control panel



Speed Sensor Engine sensor Start motor Pre heating



Speed Timer



Engine sensor Start motor Pre heating



AC power Terminal



DSEM8610



Input / output terminals WP-genset breaker



WP-genset breaker



Ship busbar snese feeder33phase phase Busbar snese feeder



Ship busbar snese feeder33phase phase Busbar snese feeder



Shore Grid 22kVA load



Vehicle load Ship load Optional remote control panel



Remote pupitre de contrôle dse8003



Système Semi-Remorque



Pack hybride 37 kVA



La puissance intelligente Pour l’événementiel mobile



SQ 27 Générateur Diesel



Pack batterie 2 volts



Connexion réseau à véhicule



Les grands événements constituent des challenges sans deuxieme chance !. L’énergie électrique est l’un des facteurs clés qui



Convertisseur



permet d’en assurer le succès. La charge et l’alimentation électrique doivent être équilibrées et la tension de sortie doit être correctement dimensionnée pour garantir le bon fonctionnement des équipements musicaux et de spectacle, et les niveaux



désastreuse mais le système WhisperPower



marcher durant les périodes de faible consom-



Spécfications du Pack Hybride



d’émission et de bruit attendus.. WhisperPower propose des générateurs diesel à faible régime d’une puissance de 12 à 54 KVA.



protège de cela. L’exploitation ne s’arrêtera



mation ou la nuit grâce aux convertisseurs de



• Puissance du générateur 27 kVA



pas complétement si une unité est défec-



grande puissance WhisperPower. Le(s)



• Inverter/ silent time power 10 ou 20 kVA



Un mode hybride pour des périodes de silence peut compléter ces générateurs si besoin est.



tueuse.



générateur(s) se met automatiquemen en marche si la puissance de la batterie faiblit.
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Concept de générateur hybride



Tout cela contribue à espacer les intervalles



Le concept de générateur parallèle



générateurs diesel SQ 27 triphasée qui peut



la distribution CA sans interruption. Le sys-



Une autre solution ingénieuse de Whisper-



nécessaires pour le ravitaillement en carbu-



Notre technologie générateur parallèle accroît



être superposée à une puissance de 54 kVA.L’



tème peut accompagner aussi bien les pé-



Power est la solution hybride. En ajoutant des



rant et la maintenance ainsi qu’à réduire les



la performance, économise du carburant, di-



installation de deux générateurs SQ 27 est



riodes de forte demande d’énergie, que celles



packs de batteries et des chargeurs rapides à



émissions. S’il y a de la place disponible pour



minue la pollution de l’environnement, et rend



une bonne alternative pour disposer d’un



de faible sollicitation, durant la nuit, par



un système de générateur WhisperPower,



des panneaux solaires, un système Whisper-



le système plus fiable du fait de la redondance



unique générateur conséquent; ils sont totale-



exemple. La sérénité est également un avan-



l’énergie électrique peut être stockée dans les



Solar qui aide à conserver une charge puis-



intégrée. Cette technologie existe pour nos



ment synchronisés et peuvent se connecter à



tage. Une perte totale d’alimentation peut être



batteries. Les équipements CA continuent à



sante des batteries peut être installé.



WhisperPowerBook • Mobile catalogue #01



(au choix) • Capacité batterie 1000-2000 Ah (2 V à cellule de gel ou Lithium) • Raccordement au réseau avec basculement automatique • Pupitre tactile de contrôle élargi
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wp50arm



NOUVEAUX PRODUITS & CONCEPTS



WhisperPower



Surveillance et Contrôle Intelligents



Article Nr.



40280100



40280101



Tension en entrée 110 mm x 150 mm



139 mm x 207 mm



250 gr



300 gr



Température de fonctionnement



- 25 C tot 55 C



Recommandation d’installation



pour un usage intérieur



système électrique.



Détail du pack



geur à onde sinusoïdale et les batteries peuvent tous être activés et surveillés. Si



CA/CC WPC sont programmables avec le pupitre tactile



possible de l’utiliser via un interface pour Surveillance de la batterie • Tension de la batterie (V) et Le pupitre WP Touch existe en 5, 7 et 9.7



consommation courant en Ampère • Courant de charge activé (chargeur,



pouces. Ce pupitre en couleur, haute réso-



alternateur, panneaux solaires)



lution est livré avec câbles et raccords pour



• Indication du“Temps restant” pour



connexions aux convertisseurs / chargeurs



wp97arm



9.7 Pouces



Écran tactile, connection RS232 pour WPC 232 -i, convertisseur RJ 45 pour générateur WhisperPower, manuel d’installation



wp97arm



Yachtcontrol, Empirbus



* Dimensions extérieures



wp97arm



et SETTINGS



domotique, par exemple, il est également



WP Touch: Trois tailles disponibles



wp70arm



500 gr



Accessoires



• Les réglages principaux des PowerCubes



un pupitre central est déjà installé, pour la



contrôler le système WhisperPower.



7 Pouces



200 mm x 250 mm



42 mm



divers élements de l’équipement. Avec la série WP Touch il est possible de visualiser sur un écran toutes les informations vitales du



Compatible:



wp70arm



de 100 à 240 mA



WhisperPower fournit en standard des pupitres de commande à distance pour permettre de commander et surveiller à distance les



• Choisir entre ENERGY, Générateur



5 Pouces



40280102



10-30 VCC



Consommation électrique Dimensions h x l *



Dimensions et installation



wp70arm



Poids



Power, le combiné convertisseur / char-



wp50arm



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES



Profondeur



Menu Principal



Dimensions



WP TOUCH 5 Pouces WP TOUCH 7 Pouces WP TOUCH 9.7 Pouces



Pour tous nos systèmes À partir du pupitre le générateur Whisper-



5.



Information générale & technique sur les Pupitres WhisperTouch



Page générateur



Chargez notre



3.2.3



WhisperPower



GENERATOR screen



pp Energy A wer o WhisperP



• Consommation en Ampère (Ah)



générateur WhisperPower.



• Indication de la tension de la batterie de



Product



40290350 40290351 40290352



Whisper Câble avec terminaison de réseau Whisper Câble de raccordement 0.5 mtr 20 Whisper Câble de raccordement 1.5 mtr
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40290353 Whisper Câble de raccordement 3 mtr 40290354 Whisper Câble de raccordement 6 mtr20 40290355



Whisper Câble de raccordement 10 mtr



40290356



Whisper Câble de raccordement 15 mtr



40290357



Whisper Câble de raccordement 25 mtr



40290358



Whisper Câble de raccordement 100 mtr WhisperPower 40290365 Whisper Kit (do it your self) pour câble de raccordement



l’utilisation de la batterie



de batterie et s’il est également installé, au



Art. Nr.



3.2 WhisperPower wpXXarm Touch Display screens 3.2.1 Main screen On the Generator screen the generator status is shown. The generator can be



démarrage du générateur WhisperPower



WP-touch User Manual turned on and off. The output voltage, current, power and frequency is shown



Paramétrages



together with the historical and maintenance runtimes. Further the starter battery



3.2.4



voltage is shown.



SETTINGS screen



Page Convertisseur / et contrôle de batterie



chargeur WP-touch User Manual 3.2.2



ENERGY screen



On the Main screen buttons are provided to enter the Energy, Generator and Settings screens.



On the Settings screen the in user mode buttons are shown to access the Maintenance, Authorization, Energy Config, Display, Security and System screens. After entering the appropriate Maintenance password the buttons Start Screen,



Contrôle et monitoring du générateur devices atWhisperPower installation time and are not meant for end users to avoid damage to Lock Brand, WPC Settings, BSP Settings, WP Genset Settings, SMS, Alarms and



Language are unlocked. These screens are meant for setting the WhisperPower



• Start/stop période d’allumage incluse



the equipment. 10 On the Energy screen the WPC status is shown. Input and output voltage and



Contrôlecurrent, et monitoring: Convertisseur/ battery voltage and current of the shunt and WPC (optional), charge state of the battery. The WPC can be turned on and and also setde l’alimentation chargeurand deremaining batterietime WPC & Batterie •  Réglage de off l’ampérage in charge only mode. The current limit can also be set.



• Marche /arrêt convertisseur



• Chargeur seulement - le convertisseur n’est



réseau



• Indicateur d’état du convertisseur



• Mise en route automatique selon tension CC • Indication de la condition de la batterie de démarrage • Affichage courant (A), tension (V),



pas activé si l’alimentation réseau est



• Indicateur d’état du chargeur de batterie



éteinte ou coupée



• Tension en entrée alimentation CA



• Indication du temps de service



• Tension en sortie alimentation CA



• Enregistrement des heures de fonctionnement



• Surveillance avancée de la batterie



fréquence (Hz)



8
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Production d’Énergie



Production d’Énergie



Contrôle et Surveillance du Système Tous nos générateurs sont livrés en standard avec un pupitre, écran de commande et de contrôle. Celui-ci offre un aperçu de tous les paramètres importants du



Il existe de multiples façons de produire de l’énergie. L’installation d’un générateur silencieux WhisperPower apporte une



système et permet un fonctionnement automatique



solution permanente au problème de l’énergie à bord d’un véhicule. Nos générateurs diesel fonctionnent comme une petite



(start / stop démarrage / arrêt). Notre écran tactile ne



centrale électrique de bord: alimentation continue à la demande. Silencieux compact, économique, fiable, durable et facile à



tème électrique lui-même. Il peut être associé à diffé-



utiliser. Cette section contient des informations détaillées sur tous nos générateurs, tous faciles et prêts à être connectés qui



rentes fonctions de contrôle du véhicule telles que jauge



peuvent être intégrés et associés pour former un système WhisperPower intégral. WhisperPower fournit tout le matériel



En outre nous proposons également une commande



nécessaire à l’installation dans un pack complet disponible pour chaque générateur. Les différents types de générateurs sont



à distance de l’intégralité du système via internet ou



permet pas uniquement la gestion et le contrôle du sys-



réservoir, contrôles du chauffage et de la climatisation.



GSM (NMEA2000 connectable). Voir page 22.



présentés ci-dessous et un descriptif permettant de choisir le modèle le mieux adapté figure dans les pages suivantes.



Série Genverter© - la nouvelle génération!



Deux versions Genverter ©



Notre technologie Genverter associe la



Versions CA: Genverter © 1/2/3 cylindres



technologie diesel avec une méthode de



avec tension en sortie de 4/6/8/12kW



production d’énergie des plus innovante. Au



• 230 V / 50 Hz, tension sinusoïdale par-



©



lieu d’un alternateur conventionnel monté



faite et fréquence stable, compatible tout



sur la partie arrière du carter du volant, qui



équipement



doit tourner à une vitesse fixe, un alternateur à aimants permanents (PM) incroyable-



Genverter© series - the new generation!



• 200% de puissance de crête, parfaite p. ex. pour le démarrage de l’air conditionné



ment compact est intégré au volant. Ainsi le



• 120 V/60 Hz également disponible



système Genverter © est plus petit et léger



• C ontrôle de vitesse réglable ou automatique



que les générateurs traditionnels et grâce



• C ompact et léger - dès 68kg



Existe en version 5 pouces Article Nr. 40280100) ou 7 pouces (Article Nr. 40280101)



au rendement élevé des supers aimants, il nécessite moins de carburant. La tension de



Versions CC: Genverter © 1/2/3- cylindres



sortie du générateur n’est pas dépendante



avec PowerCube CC et PowerCube CA:



de la vitesse du moteur diesel. Notre



• S ystème complet avec chargeur de batte-



convertisseur PMG s’assure que la tension et la fréquence sont correctes. La vitesse



rie, convertisseur et générateur diesel • Le générateur diesel silencieux fonctionne



du générateur est “réglable” de façon à ob-



en continu et fournit, à travers le conver-



tenir l’équilibre optimum entre la tension dé-



tisseur, la charge appropriée sans aug-



sirée, le niveau sonore le plus bas et la vi-



mentation de température



bration la plus faible. Certains modèles sont



• C ompatibilité universelle à l’alimentation ré-



équipés de contrôle automatique de vitesse.



seau (Power Cube CC - 90-260 V, 50 / 60 Hz) • Minimum de bruit audible à l’intérieur et l’extérieur



• Disponible également en système intégré Tout-En-Un



Pour le rallye DAKAR, j’ai opté pour le meilleur matériel - pour moi, la qualité est primordiale. Voilà pourquoi j’ai choisi WhisperPower pour l’alimentation de mon bateau à moteur de 18 mètres. Produits impeccables et super service!



kVA) peuvent être également utilisés en



L’économie de carburant, la réduction des



parallèle pour doubler la capacité d’énergie.



heures d’utilisation et une meilleure



Le système peut s’organiser pour répondre



puissance de charge des moteurs constituent



SuperQuiet - Série SQ



aux besoins en énergie nécessaires - il délivre



les principaux atouts du système. Fourniture



Nos générateurs diesel extra silencieux, à



plus de 50 kW durant les périodes de forte



de courant alternatif: monophasé 120 V / 60



vitesse lente sont disponibles de 5.7 à 32 kVA



consommation et lorsque celle-ci est



Hz ou 230 V / 50 Hz ou Triphasé 400 V, 50



et sont équipés en standard, d’un solide



moindre, il est aussi possible d’éteindre un



ou 60 Hz.



carter anti-bruits. Les modèles SQ 27 (54



des générateurs.



Hans Stacey, Célébre pilote de rallye néerlandais 26
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Genverter© Scalino



La mini centrale électrique



Silencieux & sans vibration



‘Convertisseur’ externe



Grâce à l’amortisseur sur mesure associé



Les appareils tels que climatiseurs et moteurs électriques



Grâce à son boîtier convertisseur électronique externe “PMG”, il offre une qualité de puissance idéale pour tous les



au capot d’insonorisation, l’installation se



sont souvent commandés par électronique pour en



révéle extrêmement silencieuse et



améliorer l’efficacité et la performance. Le Scalino est



équipements électriques, tels que lave-linge, climatisation, cuisson électrique et autres appareils fonctionnant en CA.



pratiquement sans vibration. Toutes les



équipé d’un module PMG (Power ModulGenverter ©) pour assurer le parfait maintien de la tension et de la



Le générateur Scalino Genverter est une source d’énergie de remplacement parfaite du propane et / ou du gaz naturel.



parties nécessitant un entretien sont situées



fréquence des régimes sélectionnés et permettre un fonctionnement ininterrompu de ces équipements.



Le WhisperPower Genverter Scalino 4kW est le plus petit, le plus silencieux et le plus puissant dans cette catégorie. ©



Compact et léger - 68 kg



Évolué



Choix entre deux versions



• Moteur silencieux, refroidissement liquide



• Hautement performant grâce à l’utilisation



• Version pour appareils fonctionnant en



• V itesse variable ou réglable (2400 - 3600 tr min)



d’un alternateur à aimants supraconducteurs /aimants permanents



• S ortie à onde sinusoïdale pure (230 V 50 ou 60 Hz)



• Réglage vitesse programmable - sélection du régime moteur optimal



• Puissance en sortie 4.4 kVA, 3.5 kW en



•C  ontrôle Automatique de Vitesse en option • L e convertisseur Genverter assure la parfaite



continu



©



• Partie moteur et onduleur PMG séparés • Radiateur de refroidissement inclus



stabilité de la fréquence et de la tension • Garantie en conséquence du bon



sur un des côtés du Genverter.



Radiateur de refroidissement



230 Volt 50 Hz: Scalino modèle de base



Le générateur Scalino est refroidi par



W-GV 4



liquide permettant une fermeture



• V ersion pour chargement de batteries 24 V:



complète de la capsule. Un radiateur



modèle W-GV/1 avec PowerCube CC,



compact est fourni en



également connectable au réseau 16 A



standard et garde le système à la



(fournit 120 ampères)



bonne température.



• Réglable à 60 Hz,sans affecter le régime moteur



fonctionnement de tous les appareils



(montage externe) • K it d’échappement sec en option



connectés



Genverter © Scalino générateur Pupitre de commande déporté marche/arrêt livré en standard our manœuvrer le Scalino à distance.



diesel à vitesse variable 4.4 kVA / 3.5 kWkW à 3600 tr/min 8 kVA puissance de crête, 230 V-50 Hz +/-5% 50 Hz +/- 0.1%



WhisperPower



3.2.3



Système global d’alimentation



GENERATOR screen



4 Version extérieure sous camion



Avec l’installation d’un Combi conver-



en acier inoxydable voir page 31



tisseur/chargeur WhisperPower 12/2000 ou 24/3500 et le générateur



On the Generator screen the generator status is shown. The generator can be turned on and off. The output voltage, current, power and frequency is shown



Scalino, votre système électrique est



together with the historical and maintenance runtimes. Further the starter battery voltage is shown.



complet. Le convertisseur fournit 230



Écran tactile en option pour un contrôle total



V 50 Hz de batterie quand le Scalino n’est pas en marche.
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“Nous sommes plus que satisfaits d’utiliser le nouveau générateur Scalino comme source d’énergie dans nos motorhomes, en remplacement de nos bouteilles de gaz. Nos systèmes de cuisson et de chauffage fonctionnent en douceur même pendant les périodes d’hiver difficiles.”



Démarreur électrique Le générateur Scalino démarre à distance avec une batterie de démarrage 12V entretenue grâce à un chargeur de batterie intégré au



Bjorn Svensholm, Directeur d’une compagnie de location de Motorhome leader en Suède 28
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module d’alimentation PMG (cadre 1)
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Genverter © Scalino Sortie CA (230 V - 50 Hz, 120 V - 60 Hz, 120 V - 50 Hz)



Le groupe électrogène CA idéal Les modèles Genverter© existent, soit, avec une sortie CA ou un chargeur de batteries 24 VCC réseau/batterie du bord et Genverter©/batteries du bord. Tous les modèles Genverter© sont interchangeables avec des générateurs Whisper installés précédemment. Les versions CA sont livrés avec un boîtier convertisseur PowerModule Genverter©. Ci-dessous un système Scalino complet (à gauche) associé à WPC Power Centre convertisseur / chargeur en option. Il est connecté en sortie à une ligne CA pour obtenir une période de silence et réduire les heures de fonctionnement du générateur.



En Option



Écran tactile 5 pouces Genverter© Scalino 4.4 kVA Art.Nr. 41012020



WPC PowerCenter



Convertisseur 230V 50Hz (3.5 kVA) Alimentation sans coupure (ASC)



Radiateur de refroidissement



Convertisseur + Genverter 230V 50Hz (0 - 7 kVA) Forte puissance



AC Input >



PMG Convertisseur



Sortie 2 >



Sortie 1 >



Raccordement au refroidissement



Pupitre de commande standard WIB Boîte Interface Whisper AC Input > 230V 50Hz



Ligne alimentation électrique réseau



Plus de puissance en association avec un WPC



Nos Genverter’s versions CA comportent deux parties: Une partie



En installant un WhisperPowerCentre inverter/charger (WPC), la puis-



moteur avec un alternateur à aimants permanents pour générer de



sance de sortie CA du Genverter’s © peut être momentanément accrue.



l’énergie et un boîtier de contrôle électronique, le module PMG.



(de 2-3.5 kW). La sortie PMG est couplée à l’entrée WPC qui tranmets



L’énergie ‘brute’, générée par l’alternateur, est stabilisée, via ce



l’alimentation du Genverter © aux appareils électriques. Si le



boîtier, en tension à onde sinusoïdale. Le PMG est connecté au



Genverter © doit gérer une charge excessive, le WPC apporte une éner-



Genverter par un câble à trois brins. Un écran de contrôle



gie supplémentaire en utilisant la batterie. En cas d’utilisation faible/li-



comportant l’état, la tension et la fréquence est fourni en standard.



mitée, le Genverter © s’éteint s’il est réglé en mode automatique.



©
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2x Lithium-ion Power Plus 160Ah / 24 VCC



PowerModule Genverter © (PMG) ©



3.5 kW / 4.4 kVA à 3600tr/min 3.5 kW 3 kW 54 dB(A) à 7m, 65dB(A) à 1m 2400 .. 3600 tr/min réglable ou automatique * Alternateur à aimants permanents (PMA) WP-PMG cadre 1 230 V - 50 Hz, Puissance de crête 60 Hz 200% < 5% ± 0,1%



3.5 kW / 4.4 kVA à 3600tr/min 3.5 kW 3 kW 54 dB(A) à 7m, 65dB(A) à 1m 2400 .. 3600 tr/min réglable ou automatique * Alternateur à aimants permanents (PMA) WP-PMG cadre 1 230 V - 50 Hz, Puissance de crête 60 Hz 200% < 5% ± 0,1%



WhisperPower WP1 309 cc (un cylindre) 78 × 76 mm < 0.42 m³/min indirect radiateur



WhisperPower WP1 309 cc (un cylindre) 78 × 76 mm < 0.42 m³/min indirect radiateur



0.8-1.2 l/hr



0.8-1.2 l/hr



charger 12 V/7A



charger 12 V/7A



450 × 445 × 510 mm 420 × 196 × 148 mm 68 kg + 7 kg Ø 1 pouce BSP / Ø 40 mm située sur le côté maintenance 25º dans toutes les directions



430 × 450 × 510 mm 420 × 196 × 148 mm 69 kg + 7 kg Ø 1 pouce BSP / Ø 40 mm située sur le côté maintenance 25º dans toutes les directions



marche/arrêt Pupitre 2ème pupitre marche/arrêt, écran tactile



marche/arrêt Pupitre 2ème pupitre marche/arrêt, écran tactile



PEK (Piccolo extension kit)



PEK (Piccolo extension kit)



Tous les modèles Scalino sont livrés en Standard avec un panneau de commande à distance complet ainsi que 6 mètres de câble de connexion dotés de connecteurs telejack.



Convertisseur PMG avec connexions terminales professionnelles pour câbles in/out et communcation incl CAN



Kit extension au cas où les 2 Mètres de câble entre le Scalino et le PMG ne sont pas suffisants



Kit radiateur comprenant Un ventilateur monté sur le radiateur et la ligne de branchement entre le radiateur et le Scalino d’une longueur de 5 mètres
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Échappement pour le Scalino – se rendre page 42 pour voir la gamme complète des pièces ’échappement. Les kits comprennent la connexion souple au chargeur compact Scalino WBC



510



Batterie de démarrage AGM 12V 80Ah



PRINCIPAUX ACCESSOIRES



* Fourni en série avec réglage manuel de la vitesse



230V 50Hz



Chargeur compact WBC



Court.charge batter.démarrage DIMENSIONS & POIDS Longueur × largeur × hauteur (boîtier) Longueur × largeur × profondeur (PMG) Poids sec (cabinet + PMG) Échappement sec / échappement humide Jauge d’huile Angle max. de marche PUPITRE DE CONTRÔLE Pupitre standard En option CÂBLE DE RALLONGE 60201470 (standr. 2 mtrs)



W-GV4 Scalino D’EXTÉRIEUR Série Genverter© CA 44012020 W-GV 4



95



(Piccolo Extension Kit)



Consommation de carburant (à vide - pleine charge)



Schémas d’installation



Coupe batterie



Sortie >



Optionnel PEK



PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES Puissance en sortie (Max) Puissance en continu 3600 tr/min Puissance en continu 3000 tr/min Niveau sonore Plage de régimes Générateur Module Convertisseur Tension / fréquence nominale Puissance de crête 2 s Distorsion harmonique Tolérance de fréquence CARACTÉRISTIQUES MOT. DIESEL Moteur Volume du cylindre Alésage & course Consommation d’air Système de refroidissement



W-GV4 Scalino D’INTÉRIEUR Série Genverter© CA 41012020 W-GV 4
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Genverter © Tout-En-Un Centrale Hybride



Découvrez l’unique



Tout-En-Un



WhisperPower



Centrale hybride 7 kVA



Centrale Hybride Tout-En-Un



CENTRALE TOUT-EN-UN Art. nr.



Générateur diesel WhisperPower 



44914400



• Centrale Hybride Tout-En-Un livrée en série avec 1



CARACTÉRISTIQUES DU SYSTÈME Sortie système combiné



7 kVA



Générateur WhisperPower Diesel 1 cylindre, avec radiateur



Puissance générateur (3000 tr/min)



4.4 kVA, 3.5 kW



intégré pour modèles mobile / terrestres. Vitesse de marche



moins: l’inimitable Centrale Hybride Tout-En- Un. Dorénavant un seul système calme, compact et



Marche silencieuse (mode convertisseur)



3.5 kVA 0 - 3.5 kVA, 9 kVA max



variable automatique 2400 - 3600 tr/min



Sortie CA max.



36 A



fiable avec un minimum de vibrations pour tout commander et dans lequel le générateur diesel, le



Tension nominale CA



230 VCA *)



Courant nominal CA



16.5 A, 3.5 kVA



• Puissance de sortie générateur 4.4kVA, 36A max



Fréquence nominale CA



50.0Hz



Distorsion harmonique (THD) CA
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